ECOTOY ipari kapu
ECOTOR IPARI KAPUK VASALATFAJTA

KABELDOBOK FAJTAI BEEPITES MODOZATA

Dob kddja kapu magassdga kapu stlya emelés Z méret Tengely tévolsdga a faltél
Max. (mm) Max. (kg) Max. (mm) (mm) (mm)

Normél vasalat

FF-NL-12 3680 500 132 /150** | 86/111%*

FF-NL-18 5570 500 166 /184*% | 86/111**

FF-NL-32 10000 700 237 127

FF-NL-32 (5/4) 10000 700 237 152

Emelt vasalat

FF-HL-54 4800 500 1370 199 111

FF-HL-120 4800 500 3050 249 127

FF-HL-164 6000 650 4100 295 152

FF-HL-164 (5/4) 6000 650 4100 295 152

Fiigg6leges vasalat

FF-VL-11 3300 500 229 127

FF-VL-18 6000 500 295 152

FF-VL-18 (5/4) 6000 500 295 152

FF-VL-28 7450 825 356 180

FF-VL-28 (5/4) 7450 825 356 180

*6000 mm-es magassagig az dsszes HL méret valaszthato, felette magassagtol fiigg
**a Z méretek és tengelytdvolsag csak a 6”-0s rugéméret esetén érvényesek

TARTALOM:

NL Normal vasalat 2. oldal
HL Emelt vasalat 3-4. oldal
LHR Alacsony vasalat 5. oldal
VL Fliggdleges vasalat 6. oldal
FTR Tet6kovetd, normal vasalat 7. oldal
FHL Tet6kovetd, emelt vasalat 8. oldal
FLH Tet6kovetd, alacsony vasalat 9. oldal
R380 Tet6kovetd sin elem 10. oldal

Fliggdleges vasalat helyigénye 11. oldal
100K Fliggdleges vasalat, alsé rugo elhelyezéssel 12. oldal

Rugds iitkoz6 vizszintes vasalathoz 13. oldal
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™ NL = Normdl vasalat
< N Ha H = 4000 mm

T

~— 0 CODE
A= VB = H + 255 = 4255 mm
B= 2V = H — 270 = 3730 mm
C= ol = H + 420 = 4420 mm
p= 2V = H - 700 = 3300 mm
E= 2G1500—380-02
e Lésd 50 186 00 O
E= 5C + 687 = H + 420 + 500 = 4920 mm
D= 2V + 687 = H = 700 + 500 = 3800 mm
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HL = Emelt vasalat
Ha H = 4000 mm
i Ha HL = 1000 mm
A=  9VB =H+ HL + 55 = 5055 mm
Bl= 2V = H — 50(multi 250) = 3750 mm
B(B1+B2)= 2V = H + HL — 480 = 4520 mm
& B2= 2V = (B1+B2) — B1 - 770 mm
C= 5C =H — HL + 750 = 3750 mm
D= 2V =H — HL — 480 = 2520 mm
m
2G1500—380-02 HL < 600
i E=2G61500-380-05 HL > 600
& 1 F= Lasd 50 186 00 O
o U= Lésd 50 127 00 ©
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HL £ 600 mm-—-—> 2G1500-380-02
7
Tavolsag 'T"
HL< 600 mm —-=> 50 mm H <3000 mm ——>+ 0 mm
- HL= 900 mm —=> 70 mm + . H =< 4000 mm ——>+ 10 mm
HL < 1500 mm —-=>100 mm + . H <5000 mm ——>+ 20 mm
HL < 2500 mm —-=>140 mm + . H < 6000 mm ——>+ 30 mm
HL < 4100 mm ——>170 mm + . H = 7000 mm ——>+ 40 mm
Ha HL=1000 ,H=4000
T= 100 + 20 = 120 mm
4
Tavolsag "U"
U= T + 30
L

Ha HL=1000 ,H=4000

U= 120 + 30 = 150 mm
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LHR = Alacsony vasalat

A (H) g
Max. 275 kg 18m Ha H = 4000 mm
B CODE

' A= avB = H + 180 = 4160  mm
B= 2V = H — 430 = 3570 mm

C= 5C = H - 75 = 3925 mm

D1= 2y = H — 140 = 3860 mm

D2= 2V = H — 660 = 3340 mm

E=566—554—-2G15

K= = min.180 mm

C=  5C+687 = H - 75 + 500 = 4425  mm
Di=  2V+B87 = H —140 + 500 = 4360 mm

D2=  2V+687 = H —-660 + 500 = 3840 mm

X= = min.235 mm

FF—NL—32 Nem standard




EcoTor ipari kapu
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B C vL = Fuggdleges vasalat
A Ha H = 4000 mm
N CODE
1 8 B A= OVB =(2 x H) = 8000 mm
Bi= 2V =H — 50(multi 250)= 3750 mm
B(B1+B2)= 2V =(2 x H) + 250 = 8250 mm
B2= 2V =(B1+B2) — B1 = 4500 mm
G= = (2 x H) + 300 = 8300 mm
' D= FF—VL—11 = = 350 mm
L1 D= FF-VL-18 = = 400 mm
(H) F FF-VL—-28 Nem standard
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EcoTor ipari kapu
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FTR = Tetdkdvetd normal vasalat
A Ha H = 4000 mm
£ Ha x = 30
(H) L
[ X |
CODE [3..25[26..30[31..35[36..40[41..45

K= 9VB = H+ [250[285 [ 305 [ 325 [ 445 |= 4285 mm
B= 2V = H- [70T100 T 7017 35 0 ]= 3900 mm
= 5C = H+ | 750 = 4750 mm
D= 2V = H- | 500 |= 3500 mm
= 2V

E= 2H1500-380 Lésd 50 114 00 O
F= Lasd 50 186 00 0O

K= 4T-45 = FF-VL-11/FF-VL-18
FF=VL—28 Nem standard




EcoTor ipari kapu

2"—2H/2G

FHL = Tetékdvetd emelt vasalat

Ha H = 4000 mm
Ha HL = 1000 mm

Ha x = 30

A CODE
A= VB =H + HL + 50 = 5050 mm
Bl= 2y = H — 50(multi 250) = 3750 mm
B(B1+82)= 2y = H + HL — 350 = 4540 mm
B2= 2V = (B1+B2) — BT = 890 mm
3 C= 50 = H — HL + 750 = 3750 mm
(H) D= 2v = H — HL — 500 = 2500 mm
B1 E=2H1500-380 Lasd 114 DO O
F= Lasd 50 186 0O O

U= Lésd 50 113 00 0/50 127 00 O
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FLH = Tetékovetd alacsony vasalat

A (H) Max. 275 kg 18m2

Ho H = 4000 mm

. Ha X = 30

CODE (Max.35)
A= OvVB =H + 155 = 4155 mm
B= 2V =H — 330 +(X x 6.5) = 3865 mm
C= 5C =H + 80 = 4090 mm
D= 2V =H = 4000 mm

. El= 2H1500-380 Ladsd 50 114 00 O

E2= 2H1500-300LHR
F= FF—NL-12 /FF—NL-18

X=

FF—NL—32 Nem standard

min. 180 mm




R380 Tetdkovets sin elem és fuggdleges vasalt helyigénye

¥X=1" =3 Y=7.5 mm

Ha x=50" =2 Y= 50 % #£.5 = 225 mm




EcoTor ipari kapu
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TIPUS 8 Fi
425HD 75
427SX 2066—-10
427S—RVS| 70
428TA

429
430HD

432
437 65 A—e B
437VERS el e1o

|

437RVS 2066-05
440—600 —| C=B+(2xA)

440REGL | 75
440HD Ha B= 40 mm

A= 1T mm
C=40+(2x1)=42 mm
D=42-3 =38 mm
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TIPUS F
718EPS 75
719EPS 255
719EPS—750 | 445




